

Из-за погодных условий в регионе подорожали овощи

В Тамбовской области сложилась самая низкая инфляция среди регионов ЦФО. Ее уровень в 2024 года составил 7,6%, превысив показатель предыдущего месяца на 0,2 процентных пункта. Увеличение инфляции обусловлено повышенным спросом на некоторые непродовольственные товары и услуги, ростом издержек у производителей и поставщиков, а также сокращением предложения отдельных овощей и фруктов

Меньше всего подорожали непродовольственные товары, до 5,5%. Некоторые из них, например, стиральные машины и пылесосы, стали дороже из-за роста затрат на их производство.

Цены на продовольственные товары в июне увеличились до 9,3%. Например, из-за неблагоприятных погодных условий на юге России снизилось предложение томатов, из-за чего они дешевели медленнее чем в мае. Цены на картофель и яблоки выросли из-за сокращения объема поставок и исчерпания запасов.

Инфляция в сфере услуг выросла до 8,1%. Из-за роста затрат на содержание сетей операторами сотовой связи увеличилась абонентская плата за доступ к сети Интернет.

Более подробный анализ региональной инфляции можно увидеть в ежемесячном информационно-аналитическом комментарии тамбовского отделения Банка России (<https://cbr.ru/press/reginfl/?id=46762>).